
 
 
 
 

SIENDO LAS TRECE HORAS DEL DÍA DOCE DE AGOSTO DEL AÑO 
DOS MIL VEINTE, SE CELEBRÓ LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO. 
47, EN EL INMUEBLE IDENTIFICADO COMO GIMNASIO MUNICIPAL 
DECLARADO PREVIAMENTE RECINTO OFICIAL, CON LA ASISTENCIA 
DE LOS REGIDORES PROPIETARIOS, LORENA QUEZADA BERMÚDEZ, 
ALFONSO DELGADO RUÍZ, MARÍA DE LOURDES HERNÁNDEZ 
MÁRQUEZ,  LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO,  MIRELLA LÓPEZ 
ROBLES, LUIS FELIPE MADRID VALLES,  MARÍA ESMERALDA GIL 
FERNÁNDEZ,  ISRAEL ARTURO OBANDO MONTES, ANA LORENA 
GALVÁN GUERRERO, JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN, ANA LILIA 
LEYVA HOLGUÍN, SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ,  RAMÓN RAYOS 
GONZÁLEZ,  MARISELA LÓPEZ MÁRQUEZ, JORGE ALBERTO TORRES 
GARCÍA, VÍCTOR OMAR MEZA SOTO Y JUANA SUÁREZ VALLES, 
SÍNDICA MUNICIPAL, EN VIRTUD DE EXISTIR QUÓRUM LEGAL, EL LIC. 
ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL,  DECLARA  
ABIERTA LA SESIÓN, ASISTIDO DEL LIC. ROBERTO MARCELINO 
CARREÓN HUITRÓN,  SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, EN 
CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 63, DEL CÓDIGO 
MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA, SOMETIENDO A 
CONSIDERACIÓN DEL CABILDO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA, 
MISMO QUE FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS: 

           
   ORDEN DEL DÍA 

 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN EN SU CASO, DEL 
QUÓRUM REGLAMENTARIO. 

 
2. DECLARATORIA DE APERTURA DE LA  SESIÓN. 

 
3. LECTURA DEL  ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA NO. 46, Y EN SU 

CASO APROBACIÓN. 
 
4. INFORME DE COMISIONES. 
 

5. ESCRITOS QUE REMITEN LOS C. C.: 
 

A).-  FLOR MARÍA AVITIA NAVARRO,  MEDIANTE EL CUAL 
SOLICITA LA REGULARIZACIÓN DE UN TERRENO MUNICIPAL, EL 
CUAL SE UBICA EN LA COLONIA ABRAHAM GONZÁLEZ DE ESTA 
CIUDAD DE DELICIAS, CHIH. 
 
B)  M.V.Z. MANUEL MÉNDEZ GARCÍA, PRESIDENTE DE 
FUNDACIÓN ROTARIA DELICIAS, A.C., EN EL QUE SOLICITA UN 
ESPACIO UBICADO EN AVENIDA AGRICULTURA Y AVENIDA RIO 
CONCHOS, CON EL PROPÓSITO DE COLOCAR EMBLEMA O 
MONUMENTO QUE REPRESENTE A LA FUNDACIÓN. 
 
C) RUBEN VALLES MATA, PRESIDENTE DEL CENTRO DE 
ATENCIÓN A MENORES, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA 
ENAJENACIÓN A TÍTULO GRATUITO, DE UN TERRENO MUNICIPAL 
CON UNA SUPERFICIE DE 1864 M2.,  UBICADO EN AVENIDA 50 
ANIVERSARIO NO. 1707, DE ESTA CIUDAD 

 
6. OFICIO QUE REMITE EL M.A. Y C.P. ALBERTO ARAGÓN RUÍZ, 

DIRECTOR DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE EL CUAL 
INFORMA AL H. AYUNTAMIENTO DE LAS TRANSFERENCIAS 
REALIZADAS EN LOS MESES DE  JUNIO Y JULIO DE 2020. 



 
 
 
 
 

 
7. OFICIO QUE REMITE EL M.A. Y C.P. ALBERTO ARAGÓN RUIZ, 

DIRECTOR DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE EL CUAL 
SOLICITA  AL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZAR TRANSFERENCIA 
PRESUPUESTAL POR UNA CANTIDAD DE $250,000.00. 

 
8. OFICIO QUE REMITE EL M.A. Y C.P. ALBERTO ARAGÓN RUÍZ, 

DIRECTOR DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE EL CUAL 
SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZAR LA TRANSFERENCIA 
PRESUPUESTAL, POR UNA CANTIDAD DE $2,000,000.00 (DOS 
MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.), A EFECTO DE APOYAR  LOS 
MICROCRÉDITOS DEL MUNICIPIO.  
 

9. LIC. QUIRINA SÍGALA RAMÍREZ, SUBDIRECTORA DE INGRESOS, 
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO 
AUTORIZACIÓN PARA EXPEDIR TITULO DE PROPIEDAD RELATIVO 
A 26 EXPEDIENTES QUE CUENTAN CON TODOS LOS REQUISITOS 
PARA PODER REGULARIZAR SU PROPIEDAD, SIN EMBARGO 
SUPERAN LOS 250 METROS CUADRADOS, DE SUPERFICIE. 

 
10. OFICIO QUE PRESENTA EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN 

HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA 
AL H. AYUNTAMIENTO SE NOMBRE RECINTO OFICIAL EL 
INMUEBLE IDENTIFICADO COMO POLIDEPORTIVO BICENTENARIO, 
A EFECTO DE LLEVAR A CABO EN DICHO LUGAR SESIÓN 
SOLEMNE PARA LA ENTREGA DEL SEGUNDO INFORME DE 
GOBIERNO, ADMINISTRACIÓN 2018-2021, LO ANTERIOR EL DÍA 4 
DE SEPTIEMBRE DEL 2020 A LAS 19:00 HORAS. 
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 I.- ACTO SEGUIDO Y PARA EL DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DE LA 
ORDEN DEL DÍA, EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, 
SECRETARIO MUNICIPAL,  PASA LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE 
PRESENTES,  EL LIC. ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LA C. JUANA SUÁREZ VALLES, SÍNDICA MUNICIPAL, Y 
DIECISÉIS REGIDORAS Y REGIDORES, LOS CUALES CONFORMAN LA 
TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE DELICIAS, CHIHUAHUA, MOTIVO POR EL CUAL  INFORMA QUE EXISTE 
EL QUÓRUM REGLAMENTARIO, SEGÚN LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 22, 
DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA, ASÍ COMO EL 
ARTÍCULO 34, DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO. 
 
II.- A EFECTO DE DESAHOGAR EL SEGUNDO PUNTO DE LA ORDEN DEL 
DÍA, EL LIC. ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, 
DECLARA FORMALMENTE INSTALADA LA SESIÓN, POR LO QUE LOS 
ACUERDOS QUE SE TOMEN EN LA MISMA SERÁN LEGALMENTE VÁLIDOS, 
LO ANTERIOR CONFORME LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 33, DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO. 
 
III.- CON EL PROPÓSITO DE DESARROLLAR EL TERCER PUNTO DE LA 
ORDEN DEL DÍA, EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, 
SECRETARIO MUNICIPAL,  DA LECTURA  AL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA PÚBLICA NO. 46, LA CUAL  SE  APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS 



 
 
 
 
 
 
IV.- PARA DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO A INFORME DE COMISIONES, EN USO DE LA PALABRA EL 
REGIDOR LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO, TITULAR DE LA COMISIÓN 
DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS, 
PROCEDE A DAR LECTURA AL SIGUIENTE DICTAMEN.: 
 
1.- 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 12 DE AGOSTO DEL 2020  
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE 
 
ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 47 DE FECHA 12 DE AGOSTO 
DE 2020 
 
ESCRITO QUE PRESENTA EL ARQ. OMAR ALEJANDRO BAEZA FIERRO, 
REPRESENTANTE LEGAL DE DARCONS CONSTRUCTORA  S.A DE C.V.  
SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO LA AUTORIZACIÓN DE CAMBIO DE USO DE 
MIXTO MEDIO Y PRESERVACIÓN ECOLÓGICA A DENSIDAD DE H4 
HABITACIONAL DENSIDAD ALTA, DE LA PARCELA 2 DE LA PRIMERA 
UNIDAD DEL DISTRITO DE RIEGO 05, PETICIÓN PRESENTADA EN LA 
SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO.6 DE FECHA 28 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 
2018. 
 
DICTAMEN: 
       LAS COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, EQUIDAD Y GENERO, TRABAJO Y 
PREVISIÓN SOCIAL, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL Y 
BOMBEROS, SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD, GRUPOS VULNERABLES, 
FAMILIA Y ASISTENCIA, ARTE, CULTURA Y TURISMO, GOBERNACIÓN, 
TRANSPARENCIA Y MEJORA REGULATORIA, JUVENTUD EMPRENDEDORA 
Y DEPORTE, DESARROLLO SOCIAL Y ATENCIÓN CIUDADANA, HACIENDA 
Y PLANEACIÓN, SALUD, EDUCACIÓN, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 
28 30, 31 Y 43 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO 
DE DELICIAS PROCEDEN A ELABORAR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE 
A LA PETICIÓN PRESENTADA POR EL ARQ. OMAR ALEJANDRO BAEZA 
FIERRO, REPRESENTANTE LEGAL DE DARCONS CONSTRUCTORA S.A DE  
C.V, DICTAMEN BASADO EN LA RESPUESTA EMITIDA POR LA 
COORDINACIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, POR 
SINDICATURA MUNICIPAL Y COORDINACIÓN JURÍDICA, EN CUMPLIMIENTO 
DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE DEL CENTRO DE 
POBLACIÓN DELICIAS 2013, … 
 
ASÍ COMO A LAS INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y DE CAMPO 
REALIZADAS, SE DICTAMINA NEGATIVA, LA SOLICITUD DE CAMBIO DE 
USO DE SUELO.     
 
SIN MÁS POR EL MOMENTO, DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRÁMITES A QUE HAYA LUGAR. 

 
A T E N T A M E N T E 

 
ALFONSO DELGADO RUIZ    LORENA QUEZADA BERMÚDEZ  
REGIDOR DE HACIENDA Y PLANEACIÓN               TITULAR DE LA 
CARTERA DE GOBERNACIÓN 
 



 
 
 
 
 
 

 
LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO  

REGIDOR DE  ASUNTOS 
METROPOLITANOS, OBRAS 

 Y SERVICIOS PÚBLICOS 
 

LUIS FELIPE MADRID VALLES 
REGIDOR DE JUVENTUD 

EMPRENDEDORA Y DEPORTE  
 

ISRAEL ARTURO OBANDO MONTES 
REGIDOR DE DESARROLLO ECONÓMICO, 

INDUSTRIAL Y DE COMERCIO 

 
VÍCTOR OMAR MEZA SOTO 
REGIDOR DE EDUCACIÓN 

 
 

JESUS MANUEL LEYVA HOLGUÍN 
REGIDOR DE GRUPOS VULNERABLES 

 
RAMON RAYOS GONZÁLEZ 

REGIDOR DE TRABAJO Y PREVISIÓN 
SOCIAL 

 
JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA 
REGIDOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y 

BOMBEROS 

 

 
MARIA DE LOURDES HERNÁNDEZ M.  

REGIDORA DE SALUD 
 
 

MIRELLA LOPEZ ROBLES 
REGIDORA DE DESARROLLO SOCIAL  

Y ATENCIÓN CIUDADANA 

 
MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ 
REGIDORA DE SEGURIDAD PÚBLICA. 

 
 

ANA LORENA GALVAN GUERRERO  
REGIDORA DE ARTE, CULTURA Y 

TURISMO 
 
 

ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA DE  FAMILIA Y ASISTENCIA 

 
SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ 

REGIDORA DE EQUIDAD Y GÉNERO 
 

MARISELA LÓPEZ MÁRQUEZ 
REGIDORA DE ECOLOGÍA Y MEDIO 

AMBIENTE 

UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ASUNTO Y EN VIRTUD DE QUE SE 
CONSIDERA QUE SE ENCUENTRA DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO,  
EL H. AYUNTAMIENTO TOMÓ POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL SIGUIENTE 
ACUERDO: 
 
SE  APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE PRESENTA. 
MOTIVO POR EL CUAL SE NIEGA AUTORIZAR LO SOLICITADO POR EL C. 
ARQ. OMAR ALEJANDRO BAEZA FIERRO, REPRESENTANTE LEGAL DE LA 
EMPRESA DARCONS, CONSTRUCTORA, S.A. DE .C.V. 
 
2.- 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 12 DE AGOSTO DEL 2020  
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE 
 
ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 47 DE FECHA 12 DE AGOSTO 
DE 2020 
 
ESCRITO QUE PRESENTA EL PROFR. VÍCTOR HUGO SALCIDO BARRÓN, 
DIRECTOR DE LA ESCUELA PRIMARIA FEDERALIZADA “CUMBRES DEL 
DEPORTE”, DE ESTA CIUDAD QUIEN  SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO 
DONACIÓN DE UN TERRENO QUE COLINDA CON LA INSTITUCIÓN 
EDUCATIVA UBICADA EN EL FRACCIONAMIENTO CUMBRES DEL DEPORTE, 
PETICIÓN PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO. 46 DE 
FECHA 29 DE JULIO DEL AÑO 2020 
 



 
 
 
 
 
DICTAMEN: 
       LA COMISIÓN DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS MUNICIPALES, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 28 30, 31 Y 
43 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS 
PROCEDEN A ELABORAR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA 
PETICIÓN QUE PRESENTADA POR EL  PROFR. VÍCTOR HUGO SALCIDO 
BARRÓN, DICTAMEN BASADO EN LA RESPUESTA EMITIDA POR LA 
COORDINACIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA Y SINDICATURA 
MUNICIPAL, EN CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO 
URBANO SOSTENIBLE DEL CENTRO DE POBLACIÓN DELICIAS 2013, ASÍ 
COMO A LAS INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y DE CAMPO 
REALIZADAS, SE DICTAMINA FACTIBLE A LA DONACIÓN DEL TERRENO. 
 

SIN MÁS POR EL MOMENTO, DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRÁMITES A QUE HAYA LUGAR. 

                   ATENTAMENTE 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS METROPOLITANOS,  
OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 
LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES    
VOCAL                                   
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES  
VOCAL 
 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
EL H. AYUNTAMIENTO APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE 
SE PRESENTA, POR LO QUE SE AUTORIZA LA ENAJENACIÓN A TITULO 
GRATUITO, A FAVOR DE LA SECRETARIO E EDUCACIÓN Y DEPORTE DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, DEL TERRENO QUE CUENTA 
CON LAS SIGUIENTES MEDIDAS, COLINDANCIAS Y SUPERFICIE  
 
AL NORESTE MIDE 49.65 M. COLINDA CON JARDIN DE NIÑOS. 
AL SURESTE MIDE 22.03 M. COLINDA CON LOTE NO. 4. 
AL SUROESTE MIDE 10M CON LOTE 3 Y 39.5M. CON LOTE 5. 
AL NOROESTE MIDE 22.03 M. CON LOTE 2. 
 
SUPERFICIE TOTAL 1,093.790 METROS CUADRADOS. 
 
3.-  
  
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 12 DE AGOSTO DEL 2020  
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE 
 

ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 47 DE FECHA 12 DE AGOSTO 
DE 2020 
ESCRITO QUE PRESENTA EL PROFR. VICTOR HUGO SALCIDO BARRON, 
DIRECTOR DE ESC. PRIMARIA “GLORIAS DEL DEPORTE” SOLICITA AL H. 
AYUNTAMIENTO LA DONACIÓN DE TERRENO MUNICIPAL, ADYACENTE A LA 
ESCUELA, PETICIÓN PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA 
NO. 26 DE FECHA 23 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2019. 
 
DICTAMEN: 



       
 
 
 
 
       LAS COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, EQUIDAD Y GENERO, TRABAJO Y 
PREVISIÓN SOCIAL, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL Y 
BOMBEROS, SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD, GRUPOS VULNERABLES, 
FAMILIA Y ASISTENCIA, ARTE, CULTURA Y TURISMO, GOBERNACIÓN, 
TRANSPARENCIA Y MEJORA REGULATORIA, JUVENTUD EMPRENDEDORA 
Y DEPORTE, DESARROLLO SOCIAL Y ATENCIÓN CIUDADANA, HACIENDA 
Y PLANEACIÓN, SALUD, EDUCACIÓN, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 
28 30, 31 Y 43 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO 
DE DELICIAS PROCEDEN A ELABORAR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE 
A LA PETICIÓN QUE PRESENTADA POR LA .POFR. VÍCTOR HUGO SALCIDO 
BARRÓN, DIRECTOR DE ESC. PRIMARIA “CUMBRES DEL DEPORTE” 
DICTAMEN BASADO EN LA RESPUESTA EMITIDA POR LA COORDINACIÓN 
DE DESARROLLO URBANO, ECOLOGÍA Y POR SINDICATURA MUNICIPAL, 
EN CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO 
SOSTENIBLE DEL CENTRO DE POBLACIÓN DELICIAS 2013, ASÍ COMO A LAS 
INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y DE CAMPO REALIZADAS, SE 
DICTAMINA NEGATIVO LA SOLICITUD DE DONACIÓN DE UN TERRENO.     
 
SIN MÁS POR EL MOMENTO, DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRÁMITES A QUE HAYA LUGAR. 

 
 

A T E N T A M E N T E 
 

ALFONSO DELGADO RUÍZ    LORENA QUEZADA BERMÚDEZ  
REGIDOR DE HACIENDA Y PLANEACIÓN     TITULAR DE LA CARTERA   
                                                                                       DE GOBERNACION                                                     
 

LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO  
REGIDOR DE  ASUNTOS 

METROPOLITANOS, OBRAS 
 Y SERVICIOS PÚBLICOS 

 
LUIS FELIPE MADRID VALLES 

REGIDOR DE JUVENTUD 
EMPRENDEDORA Y DEPORTE  

 
ISRAEL ARTURO OBANDO MONTES 

REGIDOR DE DESARROLLO ECONÓMICO, 

INDUSTRIAL Y DE COMERCIO 

 
VICTOR OMAR MEZA SOTO 
REGIDOR DE EDUCACIÓN 

 
 

JESUS MANUEL LEYVA HOLGUÍN 
REGIDOR DE GRUPOS VULNERABLES 

 
 

RAMON RAYOS GONZÁLEZ 
REGIDOR DE TRABAJO Y PREVISIÓN 

SOCIAL 
 

JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA 
REGIDOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y 

BOMBEROS 

MARIA DE LOURDES HERNÁNDEZ M.  
REGIDORA DE SALUD 

 
 
 

MIRELLA LÓPEZ ROBLES 
REGIDORA DE DESARROLLO SOCIAL  

Y ATENCIÓN CIUDADANA 

 
MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ 
REGIDORA DE SEGURIDAD PÚBLICA. 

 
 

ANA LORENA GALVÁN GUERRERO  
REGIDORA DE ARTE, CULTURA Y 

TURISMO 
 

ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA DE  FAMILIA Y ASISTENCIA 

 
 

SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ 
REGIDORA DE EQUIDAD Y GÉNERO 

 
 

MARISELA LÓPEZ MÁRQUEZ 
REGIDORA DE ECOLOGÍA Y MEDIO 

AMBIENTE 



 

UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO Y  EN VIRTUD DE QUE SE 
CONSIDERA QUE SE ENCUENTRA DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO,  
 
EL H. AYUNTAMIENTO APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE 
SE EMITE, MOTIVO POR EL CUAL SE NIEGA AUTORIZAR LO SOLICITADO 
POR EL C. PROFR. VÍCTOR HUGO SALCIDO BARRÓN. 
  
4.-  
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 12 DE AGOSTO DEL 2020  
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE 
 
ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 47 DE FECHA 12 DE AGOSTO 
DE 2020 
 
ESCRITO QUE PRESENTA EL C.P CARLOS EDUARDO CASTILLO LUNA, 
PRESIDENTE DEL COLEGIO DE CONTADORES PÚBLICOS DE DELICIAS, A.C, 
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO, LA DONACIÓN DE UN 
TERRENO QUE COLINDA CON LA PROPIEDAD DE LA ASOCIACIÓN. 
UBICADO EN EL FRACCIONAMIENTO LAS HUERTAS DE ESTA CIUDAD, 
PETICIÓN PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO.46 DE 
FECHA 29 DE JULIO DEL AÑO 2020 
 
DICTAMEN: 
       LA COMISIÓN DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS MUNICIPALES, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 28 30, 31 Y 
43 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS 
PROCEDEN A ELABORAR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA 
PETICIÓN QUE PRESENTADA POR EL  C.P CARLOS EDUARDO CASTILLO 
LUNA, DICTAMEN BASADO EN LA RESPUESTA EMITIDA POR LA 
COORDINACIÓN DE DESARROLLO URBANO, ECOLOGÍA Y SINDICATURA 
MUNICIPAL, EN CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO 
URBANO SOSTENIBLE DEL CENTRO DE POBLACIÓN DELICIAS 2013, ASÍ 
COMO A LAS INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y DE CAMPO 
REALIZADAS, SE DICTAMINA NEGATIVO A LA DONACIÓN DE TERRENO, 
CONCLUIMOS QUE LA SOLICITUD QUE PRESENTA DOS TERRENOS COMO 
PROPUESTA, DE LOS CUALES NINGUNO ES PROPIEDAD DEL MUNICIPIO 
DE DELICIAS. 
 
SIN MÁS POR EL MOMENTO, DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRÁMITES A QUE HAYA LUGAR. 

 
                   ATENTAMENTE 

 
 



 
 
 
 

 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS METROPOLITANOS,  
OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 

 
LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES    
VOCAL                                   
 
 
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES  
VOCAL 
 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
POR CONSIDERAR QUE SE ENCUENTRA DEBIDAMENTE FUNDADO Y 
MOTIVADO, EL H. AYUNTAMIENTO APRUEBA DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS 
EN QUE SE PRESENTA, POR LO QUE SE NIEGA AUTORIZAR LO 
SOLICITADO, POR EL C.C.P. CARLOS EDUARDO CASTILLO LUNA, 
PRESIDENTE DEL COLEGIO DE CONTADORES PÚBLICOS DE DELICIAS, A.C. 
 
SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA COMO 
FORMANDO PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA LOS DICTÁMENES A LOS 
QUE SE DIÓ LECTURA EN ESTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA.  
 
 
V.- PARA DESAHOGAR EL QUINTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL,  
PRESENTA A CONSIDERACIÓN DEL PLENO LO SIGUIENTE:  

 
A).-  ESCRITO QUE REMITE LA C. FLOR MARÍA AVITIA NAVARRO,  
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA REGULARIZACIÓN DE UN TERRENO 
MUNICIPAL, EL CUAL SE UBICA EN LA COLONIA ABRAHAM GONZÁLEZ DE 
ESTA CIUDAD DE DELICIAS, CHIH. 
 
B)  ESCRITO QUE PRESENTA EL C. M.V.Z. MANUEL MÉNDEZ GARCIA, 
PRESIDENTE DE FUNDACIÓN ROTARIA DELICIAS, A.C., EN EL QUE 
SOLICITA UN ESPACIO UBICADO EN AVENIDA AGRICULTURA Y AVENIDA 
RIO CONCHOS, CON EL PROPÓSITO DE COLOCAR EMBLEMA O 
MONUMENTO QUE REPRESENTE A LA FUNDACIÓN. 
 
C) ESCRITO A CARGO DEL C. RUBÉN VALLES MATA, PRESIDENTE DEL 
CENTRO DE ATENCIÓN A MENORES, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA 
ENAJENACIÓN A TÍTULO GRATUITO, DE UN TERRENO MUNICIPAL CON UNA 
SUPERFICIE DE 1864 M2.,  UBICADO EN AVENIDA 50 ANIVERSARIO NO. 
1707, DE ESTA CIUDAD 
 
POR LO QUE SE REFIERE A ESTAS TRES   PETICIONES SE ACUERDA SEAN 
TURNADAS A LA COMISIÓN DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS, PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN 
 
SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA PARA QUE 
FORMEN PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA A LOS ESCRITOS 
PETICIONARIOS. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
VI.- EN EL DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, DA LECTURA Y PRESENTA AL  
PLENO EL OFICIO QUE REMITE EL M.A. Y C.P. ALBERTO ARAGÓN RUÍZ, 
DIRECTOR DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE EL CUAL 
INFORMA AL H. AYUNTAMIENTO DE LAS TRANSFERENCIAS REALIZADAS 
EN LOS MESES DE  JUNIO Y JULIO DE 2020. 
 
PRECISANDO ASÍ MISMO QUE RESPECTO A ESTE PUNTO DE LA ORDEN 
DEL DÍA, ÚNICAMENTE TIENE EL CARÁCTER DE INFORMATIVO, POR LO 
QUE NO ES NECESARIO SOMETER A VOTACIÓN Y SE TOMA NOTA DEL 
INFORME PRESENTADO, EN ESTA SESIÓN, ASI MISMO SE ORDENA 
ANEXARLO AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA A EFECTO DE QUE 
FORME PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA. 
 
. 
VII.- EN EL DESAHOGO DEL SÉPTIMO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA,  EL 
LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL, 
PRESENTA A CONSIDERACIÓN DEL PLENO,  EL OFICIO QUE REMITE EL 
M.A. Y C.P. ALBERTO ARAGÓN RUIZ, DIRECTOR DE FINANZAS Y 
ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA  AL H. AYUNTAMIENTO 
AUTORIZAR TRANSFERENCIA PRESUPUESTAL POR UNA CANTIDAD DE 
$250,000.00. 
 
MENCIONA ADEMÁS QUE POR LO QUE SE REFIERE A ESTA SOLICITUD EN 
REUNIÓN DE TRABAJO LA C.P. AÍDA GUADALUPE MARTÍNEZ GALLEGOS,  
SUBDIRECTORA DE EGRESOS DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS Y 
ADMINISTRACIÓN, EXPLICO EL MOTIVO POR EL QUE SOLICITAN Y 
REQUIEREN LA TRANSFERENCIA PRESUPUESTAL, DISMINUYENDO DE LA 
PARTIDA DE SEGURO DE VEHÍCULOS PARA COLOCARLA EN COMISIÓN 
REZAGO PREDIAL, HABIENDO ACORDADO NO TURNAR A COMISIONES Y 
RESOLVER LO PROCEDENTE EN ESTA MISMA SESIÓN.  
 
EN VIRTUD DE LO ANTERIOR Y UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ASUNTO, 
SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
EL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZA LA TRANSFERENCIA PRESUPUESTAL EN 
LOS TÉRMINOS SOLICITADOS POR LA CANTIDAD DE $250,000.00 
(DOSCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N.),  
 
SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA, COMO 
FORMANDO PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA EL OFICIO PETICIONARIO. 
    
VIII.- PARA DESAHOGAR EL OCTAVO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL, 
PRESENTA AL PLENO EL  OFICIO QUE REMITE EL M.A. Y C.P. ALBERTO 
ARAGÓN RUÍZ, DIRECTOR DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE 
EL CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZAR LA TRANSFERENCIA 
PRESUPUESTAL, POR UNA CANTIDAD DE $2, 000,000.00 (DOS MILLONES 
DE PESOS 00/100 M.N.), A EFECTO DE APOYAR  LOS MICROCRÉDITOS DEL 
MUNICIPIO.  
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
SEÑALA ADEMÁS QUE POR LO QUE SE REFIERE A ESTA SOLICITUD, EN 
REUNIÓN DE TRABAJO LA C.P. AIDA GUADALUPE MARTÍNEZ GALLEGOS,  
SUBDIRECTORA DE EGRESOS, DE LA DIRECCIÓN DE FIANZAS Y 
ADMINISTRACIÓN, EXPLICÓ EL MOTIVO POR EL QUE SOLICITAN Y 
REQUIEREN LA TRANSFERENCIA PRESUPUESTAL MENCIONANDO ENTRE 
OTRAS COSAS QUE  CON EL PROPÓSITO DE CONTINUAR APOYANDO EL 
PROGRAMA DE MICROCRÉDITOS, DERIVADO DE LA CONTINGENCIA 
SANITARIA QUE SE PRESENTA EN EL PAÍS CON MOTIVO DEL SARS-COV2, 
(COVID-19) HABIENDO ACORDADO NO TURNAR A COMISIONES Y 
RESOLVER LO PROCEDENTE EN ESTA MISMA SESIÓN.  
 
EN VIRTUD DE LO ANTERIOR Y UNA VEZ QUE FUE ANALIZADA LA 
PETICIÓN, SE TOMÓ POR UINANIMIDAD DE VOTOS EL SIGUIENTE 
ACUERDO: 
 
EL H, AYUNTAMIENTO APRUEBA LA TRANSFERENCIA PRESUPUESTAL EN 
LOS TÉRMINOS EN QUE SE SEÑALA, POR UNA CANTIDAD  DE $2, 
000,000.00 (DOS MILLONES DE PESOS 00/100 M.N).- ASÍ MISMO SE ORDENA 
ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA COMO FORMANDO PARTE 
INTEGRANTE DE LA MISMA, EL OFICIO PETICIONARIO. 
 
IX.- PARA DESAHOGAR EL NOVENO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL 
PROCEDE A DAR LECTURA Y  PRESENTA AL PLENO EL OFICIO DE LA LIC. 
QUIRINA SIGALA RAMÍREZ, SUBDIRECTORA DE INGRESOS, DE LA 
DIRECCIÓN DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN MEDIANTE EL CUAL 
SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZACIÓN PARA EXPEDIR TÍTULO DE 
PROPIEDAD RELATIVO A 26 EXPEDIENTES QUE CUENTAN CON TODOS 
LOS REQUISITOS PARA PODER REGULARIZAR SU PROPIEDAD, SIN 
EMBARGO SUPERAN LOS 250 METROS CUADRADOS, DE SUPERFICIE. 
 
DEBIDO A QUE ASÍ SE ACORDÓ EN REUNIÓN DE TRABAJO PREVIA, SE  
TURNA EL ASUNTO AL AYUNTAMIENTO EN PLENO DIRIGIENDO LOS 
TRABAJOS EL TITULAR DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, LO ANTERIOR 
PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN.. 
 
X.- EN EL DESAHOGO DEL DÉCIMO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, SE DA 
LECTURA Y PRESENTA A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL OFICIO QUE 
REMITE LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO 
MUNICIPAL, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO SE 
NOMBRE RECINTO OFICIAL EL INMUEBLE IDENTIFICADO COMO 
POLIDEPORTIVO BICENTENARIO, A EFECTO DE LLEVAR A CABO EN DICHO 
LUGAR SESIÓN SOLEMNE PARA LA ENTREGA DEL SEGUNDO INFORME DE 
GOBIERNO, ADMINISTRACIÓN 2018-2021, LO ANTERIOR EL DÍA 4 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2020 A LAS 19:00 HORAS. ESTO EN CUMPLIMIENTO DEL 
ARTÍCULO 21, DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA. 

 
ACLARANDO QUE EN REUNIÓN DE TRABAJO PREVIA SE EXPLICÓ 
BREVEMENTE EL MOTIVO DE LA PETICIÓN, HABIENDO ACORDADO NO 
TURNAR A COMISIONES Y RESOLVER LO PROCEDENTE EN ESTA SESIÓN. 
 
DEBIDO A LO ANTERIOR SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL 
SIGUIENTE ACUERDO, SE AUTORIZA NOMBRAR RECINTO OFICIAL EL 
INMUEBLE IDENTIFICADO COMO POLIDEPORTIVO BICENTENARIO, PARA 
LLEVAR A CABO LA SESIÓN SOLEMNE EN QUE EL LIC. ELISEO COMPEAN 
FERNÁNDEZ, RENDIRÁ SU SEGUNDO INFORME DE LABORES, EL DIA 4 DE 
SEPTIEMBRE DE 2020. 



 
 
 
 
 
 
 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE DIÓ POR TERMINADA LA 
SESIÓN, SIENDO LAS CATORCE  HORAS CON UN  MINUTO  DEL DÍA DE SU 
FECHA, FIRMANDO LOS QUE EN LA MISMA INTERVINIERON. DOY 
FÉ……………                                       ……  ………………… 
 
 


